SPRAWOZDANIE
Z ZEBRANIA RADY RODZICÓW SP NR 306 W WARSZAWIE
Z DNIA 18 WRZEŚNIA 2024 R.

W dniu 18 września 2024 r. odbyło się zebranie Rady Rodziców (dalej: RR) w roku szkolnym 2024/25.
W spotkaniu wzięli udział przedstawiciele 29 oddziałów. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego sprawozdania.
Spotkanie otworzyła o godzinie 18:00 p. Sabina Kołodziej, Przewodnicząca RR w roku szkolnym 2023/24. Powitała zgromadzonych i przedstawiła porządek obrad, stanowiący załącznik nr 2 do niniejszego Sprawozdania.
Następnie na zebraniu zabrała głos dyr. Barbara Dąbrowska, która przedstawiła najważniejsze inicjatywy zrealizowane w ostatnim czasie przez szkołę (np. pozyskanie finansowania remontu sali gimnastycznej) oraz odpowiedziała na pytania rodziców dotyczące możliwości organizacji zajęć dodatkowych na terenie szkoły.
W kolejnym kroku Przewodnicząca RR w roku szkolnym 2023/24 przedstawiła sprawozdanie rzeczowe (załącznik nr 3) oraz finansowe (załącznik nr 4) z działalności Rady w roku szkolnym 2023/24.
Obecni na zebraniu członkowie opinii Komisji Rewizyjnej RR w roku szkolnym 2023/24 pozytywnie zaopiniowali przedstawione sprawozdanie finansowe.
W kolejnym punkcie zebrania przystąpiono do głosowania w sprawie: 1) przyjęcia sprawozdania rzeczowego oraz finansowego z działalności RR za rok szkolny 2023/24 (Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego sprawozdania) – przyjęta jednogłośnie, a także 2) udzielenia absolutorium Prezydium RR za rok szkolny 2023/24 (załącznik nr 6) – przyjęta przy 4 głosach wstrzymujących się.
Zgodnie z porządkiem zebrania, przystąpiono do wyboru Prezydium RR na rok szkolny 2024/25. Obecni na zebraniu członkowie RR zaproponowali następujące kandydatki i kandydatów do Prezydium RR:
Sabina Kołodziej (przedstawicielka klasy IIIb) – na stanowisko Przewodniczącej RR,
Andrzej Stańczak (przedstawiciel klasy VIIa) – na stanowisko Wiceprzewodniczącego RR,
Delia Raps (przedstawicielka grupy Motylki) – na stanowisko Skarbniczki RR,
Kinga Augustyniak (przedstawicielka klasy IId) – na stanowisko Sekretarza RR, 
Magdalena Bargieł – Sobotka (przedstawicielka kl. Ia) – na stanowisko Sekretarza RR.
W wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego kandydaci do Prezydium RR otrzymali następującą liczbę głosów:
Sabina Kołodziej (przedstawicielka klasy IIIb) – 27,
Andrzej Stańczak (przedstawiciel klasy VIIa) – 27,
Delia Raps (przedstawicielka grupy Motylki) – 27,
Kinga Augustyniak (przedstawicielka klasy IId) – 19, 
Magdalena Bargieł – Sobotka (przedstawicielka kl. Ia) – 9.
Uchwała w sprawie wyboru członków Prezydium RR na rok szkolny 2024/25 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego Sprawozdania.
W kolejnym punkcie RR wybrała przedstawicieli do Komisji Rewizyjnej RR na rok szkolny 2024/25. Zgodnie z wynikami głosowania, członkami Komisji Rewizyjnej zostali:
Klaudia Staciwa (przedstawicielka klasy IIa)
Witold Węglarski (przedstawiciel klasy IIc)
Andrzej Cichoń (przedstawiciel klasy Vb)
Uchwała w sprawie wyboru członków Komisji Rewizyjnej RR na rok szkolny 2024/25 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego Sprawozdania.
W kolejnym kroku przyjęta została uchwała (załącznik nr 9) w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego RR oraz skarbnik RR do składania oświadczeń w zakresie praw i obowiązków majątkowych, w tym do prowadzenia i zamykania rachunków bankowych.
Następnie, obecni na zebraniu zostali zapoznani z projektem preliminarza budżetowego RR na rok szkolny 2024/25 (załącznik nr 10). Projekt został przyjęty w głosowaniu. Uchwała w sprawie planowanych wydatków Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 306 im. ks. Jana Twardowskiego w Warszawie na rok szkolny 2024/25 stanowi załącznik nr 11 do sprawozdania.
Członkowie RR w toku dyskusji ustalili, że zostanie utrzymana ubiegłoroczna wysokość proponowanej dobrowolnej miesięcznej składki na RR, która wynosić będzie dla jednego dziecka 30 zł (w przypadku rodziców jednego dziecka uczącego się w SP306 wraz z oddziałami przedszkolnymi) lub 20 zł (w przypadku rodziców dwójki lub większej liczby dzieci uczących się w SP306 wraz z oddziałami przedszkolnymi). Zaproponowana wysokość składek na RR została następnie przyjęta w głosowaniu (załącznik nr 12).
Następnie, w punkcie obrad „Inne sprawy i wnioski”, RR ustaliła termin kolejnego spotkania na 20 listopada 2024, godz. 18.00. Poruszony został także temat bezpieczeństwa drogowego w okolicy szkoły ze względu na obserwowane przypadki kierowców znacznie przekraczających prędkość w tym rejonie. Omówiono sposób komunikowania się członków RR (przez dziennik Librus) oraz przekazania informacji o procedurze gromadzenia składek na RR przez skarbników w poszczególnych oddziałach.
Zebranie zostało zakończone przez p. Sabinę Kołodziej, nowo wybraną Przewodniczącą RR na rok szkolny 2024/25.




Lista załączników
1. Lista obecności na zebraniu w dniu 18.09.2024 r.
2. Porządek obrad zebrania w dniu 18.09.2024 r.
3. Sprawozdanie rzeczowe z działalności Rady w roku szkolnym 2023/24.
4. Sprawozdanie finansowe z działalności Rady w roku szkolnym 2023/24.
5. Uchwała nr 1/2024/2025 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności RR za rok szkolny 2023/24.
6. Uchwała nr 2/2024/2025 w sprawie przyjęcia udzielenia absolutorium Prezydium RR w roku szkolnym 2023/24.
7. Uchwała nr 3/2024/2025 w sprawie wyboru członków Prezydium RR na rok szkolny 2024/25.
8. Uchwała nr 4/2024/2025 w sprawie wyboru członków Komisji Rewizyjnej RR na rok szkolny 2024/25.
9. Projekt preliminarza budżetowego RR SP 306 na rok szkolny 2024/25.
10. Uchwała nr 5/2024/2025 w sprawie przyjęcia planu wydatków Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 306 im. ks. Jana Twardowskiego w Warszawie na rok szkolny 2024/25.
11. Uchwała nr 6/2024/2025 w sprawie wysokości składek na fundusz Rady Rodziców w roku szkolnym 2024/25.

